

Новогодний КВИЗ, посвященный Году культурного наследия народов России

16 декабря в актовом зале Детской музыкальной школы г. Бодайбо прошла традиционная новогодне-развлекательная викторина, посвященная закрытию Года культурного наследия народов России. Командно-интеллектуальную развлекательную игру подготовили работники Управления культуры.

— КВИЗ — это популярный и распространенный вид досуга в России. В Бодайбо этот, уже ставший традиционным вариант интеллектуального отдыха, стал доброй традицией. С 2014 года команды предприятий, организаций и образовательных учреждений собираются вместе, чтобы совместить приятное с полезным — азартный отдых с тренировкой мозга! — отметила автор всех вопросов, презентаций и бесценный ведущий Зулейха Резцова, методист Управления культуры. — А в этом году еще и очень интересная тема. Россия — одно из крупнейших многонациональных государств мира. В нашей стране проживает более 190 народов, каждый из которых богат своим уникальным культурным наследием и традициями.

Понятие «культурное наследие» включает не только материальные движимые и недвижимые объекты: памятники архитектуры, произведения искусства, но и нематериальное культурное



достояние, выраженное в родном языке, фольклоре, традициях, праздниках и обрядах, памятных и исторических датах, народных промыслах и ремеслах.

КВИЗ-2022 объединил почти 40 человек — это сотрудники Администрации г. Бодайбо и района, работники сферы образования, преподаватели Бодайбинского горного техникума, команда Бодайбинского филиала предприятия «Аэроконтроль», специалисты Комплексного центра социального обслуживания и работники культуры.

Зулейха Амировна подготовила более 50 вопросов, направленных на логику, смекалку и знания обо всем, что связано с народным творчеством, традициями и обрядами. Например, один блок посвящался устному и музыкальному творчеству, другой — символам России. Нашлось место и ностальгическим вос-

поминаниям «Назад в СССР». Не обошлось и без стихов, фильмов, песен и художественных росписей: в древности люди верили, что рисунки не только украшают дом или вещи, но и оберегают хозяев, защищают их. А песни всегда были и остаются неотъемлемой частью любой встречи русских людей. В этот раз команды пели вместе с музыкантами Детской музыкальной школы и Владимиром Кернером.

Каждое задание оценивало компетентное жюри. По итогам КВИЗа почетное первое место заняла команда Администрации района, капитан — Евгений Юмашев. Второе место заняли сразу две команды — образования и культуры. Третье место заняла команда «Аэроконтроля». Четвертое место у педагогов Бодайбинского горного техникума. Пятое место у работников социальной защиты населения.

Все команды были отмечены дипломами и памятными подарками, отдельные участники награждены специальными призами.

Подводя итоги интеллектуальной игры, начальник Управления культуры Елена Степанова поздравила всех присутствующих с наступающими праздниками и отметила оригинальность вопросов викторины, глубину знаний и находчивость команд. Ведь на каждом туре требовалась логика, эрудиция, быстрая реакция и умение всей командой принимать решение. При этом во время игры строго запрещалось пользоваться Интернетом. Все участники были единодушны — традицию нарушать нельзя, поэтому раз в год, а может быть чаще, стоит проводить подобные мероприятия.

Светлана БАЛАЕВА
фото автора